

Утверждено
Генеральный директор
ООО «Столичный центр образовательных технологий»
Д. Курильчик



Курс профессиональной переподготовки «Экологический туризм»

Учебная программа курса

О программе	<p>Экологический туризм - это наиболее популярный тренд в современной индустрии туризма. Желание сблизиться с живой, нетронутой природой, провести отдых не нанося вред окружающей среде, отдохнуть нетривиально, в небольшой группе, вдали от потоков массового туризма – вот основные движущие мотивы современных экологических туристов. Разнообразие форм и видов экологического туризма, и как следствие, методов и приемов их организации, требует подготовки профессионалов в сфере экотуристской деятельности. Менеджер туризма по направлению «Экологический туризм» должен владеть основами психологии в экологическом туризме, современными технологиями организации экологических туров и других видов экологического отдыха, знать ресурсную базу экологического туризма, нормативно-правовые акты, регулирующие деятельность в этой среде, уметь определять мотивы потенциальных потребителей экотуристических услуг, уметь подбирать виды экологического отдыха в зависимости от этих мотивов, знать актуальные тренды и состояние экологического туризма в России и за рубежом, владеть основами проектирования туристских услуг в области организации экологического туризма и смежных форм деятельности (сельского зеленого туризма, природо-ориентированного туризма и т.д.). Деятельность менеджера туристского предприятия по направлению «Экологический туризм» направлена на подбор и реализацию экологических туров, также успешный менеджер умеет и знает как продвигать на туристском рынке экологические дестинации, разрабатывать программы по развитию экологического туризма на конкретных территориях. На освоение компетенций такой популярной в современных реалиях профессии как менеджер туризма по направлению «Экологический туризм», и направлена данная дополнительная профессиональная программа «ОСНОВЫ ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ЭКОЛОГИЧЕСКОМ ТУРИЗМЕ». В результате изучения этой программы слушатели получают знания в области нормативно-правового регулирования экологического туризма, психологических основ современной концепции экотуризма и устойчивого развития, информационного обеспечения экологического туризма, организации и проектирования разных видов экологических услуг, научатся выбирать то или иное географическое направления для организации экологических туров для разных категорий туристов. Практико-ориентированные, проблемные задания и кейсы, вынесенные на самостоятельное изучение, способствуют более глубокому освоению теоретического материала. Каждая дисциплина программы снабжена последней и актуальной литературой, в том числе учебниками и научными статьями, позволяющими более полно освоить знания в области организации экологического туризма. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе:</p>
--------------------	---

	- ФГОС среднего профессионального образования по направлению подготовки 43.02.10 «Туризм»; - с по направлению подготовки 43.03.02 «Туризм»; - Профессионального стандарта «Специалист по организации и предоставлению туристских услуг».
Цель	Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения вида профессиональной деятельности «Организация и предоставление туристских услуг» по следующим направлениям: «Туризм», «Сервис», «Гостиничное дело», для приобретения квалификации «Менеджер туризма (по направлению «Экологический туризм»)».
Категория слушателей	Уровень образования: высшее образование, незаконченное высшее (после 3-го курса) или в отдельных случаях - среднее профессиональное образование - программы подготовки специалистов среднего звена.
Направление	Туризм
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Стажировка	Не предусмотрена.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.
Присваиваемая квалификация	Менеджер туризма (по направлению «Экологический туризм»)